

РАДА МІНІСТРІВ УКРАЇНСЬКОЇ РСР

ПОСТАНОВА

від 30 березня 1981 р. N 145

Київ

Про доповнення списку пам'яток природи республіканського значення

Рада Міністрів Української РСР ПОСТАНОВЛЯЄ:

Прийняти пропозицію Державного комітету УРСР по охороні природи і облвиконкомів про доповнення списку пам'яток природи республіканського значення, що беруться під охорону держави, згідно з додатком.

Голова
Ради Міністрів УРСР
Керуючий справами
Ради Міністрів УРСР

О. ЛЯШКО

К. БОЙКО

Інд. 22

Додаток
до постанови Ради Міністрів УРСР
від 30 березня 1981 р. N 145

СПИСОК

пам'яток природи республіканського значення, що беруться під охорону держави

Назва пам'ятки	Площа /га/	Місцезнаходження	Коротка характеристика	Підприємства, організації, установи, у віданні яких перебувають пам'ятки природи
I. КОМПЛЕКСНІ ПАМ'ЯТКИ				
Ворошиловградська область				
Айдарська тераса	100	Новоайдарський район, Новоайдарське лісництво	Унікальна вікова діброва, що збереглася в мальовничій долині р. Айдар, з дуже різноманітного фауною і флорою, має значний науковий інтерес	Новоайдарська лісомеліоративна станція Мінлісгоспу УРСР
Івано-Франківська область				
Скелі Довбуша	100	Долинський район, Поляницьке лісництво	Надзвичайно мальовничий ландшафт, де в буковому лісі є окремі останці пісковика висотою 25 - 30 метрів з видовбаними в них печерами. Це - цікавий об'єкт для історичних, археологічних і природничих досліджень	Болахівський лісокомбінат Мінліспрому УРСР
Кримська область				
Гора Ак-Кая	30	Білогірський район, на північ від м. Білогірська	Унікальна ландшафтно-археологічна пам'ятка Криму. Тут виявлено близько 20 стоянок первісної людини мустьєрської епохи /40 - 100 тис. років тому/. Великий інтерес являє вапнякова флора цієї місцевості. Тут росте понад 400 видів рослин, 7 з яких вузькі ендеми: ушанка кримська, астрагал кримський та ін., рекомендовані для занесення до "Червоної книги Української РСР"	Колгосп імені Суворова
II. БОТАНІЧНІ ПАМ'ЯТКИ				
Кримська область				
Гора Кара-Тау	100	Алуштинський міськвиконком, Сонячногірське	Один з найбільш значних масивів букового лісу на яйлі, де переважають дерева віком	Алуштинський лісгоспзг Мінлісгоспу УРСР

		лісництво	100 - 200 років. Зустрічається тис ягідний - вид, занесений до "Червоної книги СРСР" і "Червоної книги Української РСР"	
Чернівецька область				
Урочище "Білка"	6	Сторожинецький район, на північ від м. Сторожинця	Яглицева діброва, де у багатому трав'яному покриві ростуть: рябчик великий, шафран Гейфеля, плаун баранець, цибуля ведмежа - види, занесені до "Червоної книги Української РСР"	Колгосп імені Калініна
Тисовий Яр	10	Сторожинецький район, Кучурівське лісництво	Другий за площею тисовий масив на Україні, де росте тис ягідний - вид, занесений до Червоної книги СРСР" і "Червоної книги Української РСР"	Чернівецький лісокомбінат Мінліспрому УРСР
III. ГЕОЛОГІЧНІ ПАМ'ЯТКИ				
Кримська область				
Урочище "Демерджи"	20	Алуштинський міськвиконком, Алуштинське лісництво	Мальовничі геологічні утворення, що мають форму колон, стовпів, грибів, башт внаслідок багатовікового вивітрювання товщі верхньоюрських конгломератів. Поряд знаходиться Демерджинський кам'яний хаос віком 0,8 - 1,1 млрд. років	Алуштинський лісгоспзаг Мінлігоспу УРСР
Чернівецька область				
Печера "Буковинка"	-	Новоселицький район, с. Стальнівці	Триповерхова, лабіринтова печера, одна з рідкісних на рівнинній місцевості. В ній уперше на Буковині виявлені сталактити. Об'єкт має велике наукове і пізнавальне значення	Колгосп "Більшовик"
Печера "Попелюшка"	-	Новоселицький район, с. Подвірне	Унікальна печера - одна з найбільших в СРСР за об'ємом підземних порожнин, з характерними унікальними глиняними сталактитами. За останні 10 - 15 років вона звільнилася від води і є перехідною від річкогалерейної до сухогалерейної. Має велике наукове значення	Колгосп імені Суворова
Печера	-	Заставнівський	Печера, в порожнині якої	Колгосп імені XXII

"Піонерка"		район, с. Погорілівка	зафіксовано 9 з 12 сучасних і реліктових, визначених на Україні, стадій розвитку карстового процесу. Дуже цінна в науковому відношенні	з'їзду КІРС
IV. ГІДРОЛОГІЧНІ ПАМ'ЯТКИ				
Київська область				
Романівське болото	30	Києво-Святошинський район, Святошинське лісництво	Одне з небагатьох боліт, що залишилися в Київській області. Тут нараховується понад 100 видів рослин, серед яких є дикі орхідеї: зозулинець широколистий і зозулинець болотний - види, занесені до "Червоної книги Української РСР"	Святошинський ліспаркгосп Київського міськвиконкому
Чернігівська область				
Озеро "Святе"	70	Козелецький район, с. Короп'є	Оточене лісом озеро, яке має водоохоронне значення як стабілізатор гідрологічного режиму прилеглих територій. Тут утворився унікальний ландшафт з багатою флорою і наявністю рідкісних рослин, серед яких сальвінія плавуча і водяний горіх - види, занесені до "Червоної книги Української РСР"	Колгосп "Родина"

Керуючий Справами
Ради Міністрів УРСР

К. БОЙКО